
le; lkfj.kh ¼ l= 2024&25½ 

fnukad 13 tqykbZ 2024 ls izHkkoh 

le; 

d{kk 

10%15&10%55 10%55&11%35 11%35&12%15 12%15&12%55 12%55&01%35 01%35&02%15 02%15&02%55 

ch0,0 izFke 

l=k)Z 

fgUnh lkfgR; 

d{k la0&03 

MkW0 f”kokuh 

dukZVd 

vaxzsth lkfgR; 

d{k la0-04 

MkW0 /keZohj flag 

laLd`r lkfgR; 

d{k la0&01 

Jherh _rq 

Lkekt”kkL= 

d{k la0&02 

Jherh fguk 

ijohu 

f”k{kk”kkL= 

d{k la&01 

Jherh vydk 

vk;kZ 

bfrgkl 

d{k la0&02 

MkW0 d̀’.k dkUr 

feJk 

dkS”ky fodkl 

d{k la0&03 

MkW0 f”kokuh 

dukZVd 

Lkkse*&cq/k 

MkW0 izoh.k 

dqekj ik.Ms; 

c`gLifr & 

“kfu 

lg& ikB~;dze 

d{k la0&03 

MkW0 izoh.k dqekj 

ik.Ms; 

Lkse &cq/kokj 

MkW0 f”kokuh dukZVd 

c`gLifr &”kfu 

 

iqLrdky; 

ch0,0 rr̀h; 

l=k)Z 

bfrgkl 

d{k la0&02 

MkW0 izoh.k 

dqekj ik.Ms; 

fgUnh lkfgR; 

d{k la0&03 

MkW0 f”kokuh 

dukZVd 

vaxzsth lkfgR; 

d{k la0&03 

Jh txr flag 

fc’V 

laLdr̀ lkfgR; 

d{k la0&04 

Jherh _rq 

f”k{kk”kkL= 

d{k la&01 

Jherh vydk vk;kZ 

Lkekt”kkL= 

d{k la0&03 

Jherh fguk ijohu 

 

dkS”ky fodkl 

d{k la0&02 

Jherh fguk  

lkse ls cq/k 

Jherh vydk  

c`gLifr ls 

“kfu 

lg& ikB~;dze 

d{k la0&02 

Jh txr flag fc’V 

lkse ls cq/k 

Jherh _rw 

c`gLifr ls “kfu 

iqLrdky; 

ch0,0 iape 

l=k)Z 

f”k{kk”kkL= 

d{k la&01 

Jherh vydk 

vk;kZ 

Lkekt”kkL= 

d{k la0&04 

Jherh fguk 

ijohu 

 

 

bfrgkl 

d{k la0&02 

MkW0 izoh.k dqekj 

ik.Ms; 

fgUnh lkfgR; 

iqLrdky; d{k  

MkW0 f”kokuh 

dukZVd 

lg& ikB~;dze 

d{k&04 

Jh txr flag fc’V 

Lkkse & cq/k 

Jherh _rq 

c`gLifr & “kfu 

 

vaxzsth lkfgR; 

d{k la0&01 

 

laLd`r lkfgR; 

d{k la0&04 

Jherh _rq 

f”k{kk”kkL= ¼izkstDV½ 

d{k la0&01 

lekt”kkL= ¼izkstsDV½ 

d{k la0&04 

 

laLd`r¼izkstsDV½ d{k 

la0&01 Jherh _rq 

vaxzsth ¼izkstDV½ d{k 

la0&04 

 fgUnh¼izkstsDV½ d{k 

la0&02 

bfrgkl ¼izkstDV½ d{k 

la0&03 

 MkW0 izoh.k dqekj ik.Ms; 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



dk;kZy;] izkpk;Z jktdh; egkfo|ky; ikVh ¼pEikor½ 

le; lkfj.kh ¼ l= 2024&25½ 

fnukad 13 tqykbZ 2024 ls izHkkoh 

le; 

d{kk 

10%15&10%55 10%55&11%35 11%35&12%15 12%15&12%55 12%55&01%35 01%35&02%15 02%15&02%55 

ch0,0 izFke 

l=k)Z 

fgUnh lkfgR; 

d{k la0&03 

MkW0 f”kokuh 

dukZVd 

vaxzsth lkfgR; 

d{k la0-04 

MkW0 /keZohj flag 

laLd`r lkfgR; 

d{k la0&01 

Jherh _rq 

Lkekt”kkL= 

d{k la0&02 

Jherh fguk ijohu 

f”k{kk”kkL= 

d{k la&01 

Jherh vydk vk;kZ 

bfrgkl 

d{k la0&02 

MkW0 d̀’.k dkUr feJk 

dkS”ky fodkl 

d{k la0&03 

f”kokuh dukZVd 

Lkkse&cq/k 

MkW0 d̀’.k dkUr 

feJk  

c`gLifr & “kfu 

lg& ikB~;dze 

d{k la0&03 

MkW0 d̀’.k dkUr feJk  Lkkse 

&cq/kokj 

MkW0 f”kokuh dukZVd 

c`gLifr &”kfu 

 

iqLrdky;@vkWfM;ks] ohfM;ks 

f”k{k.k 

ch0,0 r`rh; 

l=k)Z 

bfrgkl 

d{k la0&02 

MkW0 d̀’.k dkUr 

feJk 

fgUnh lkfgR; 

d{k la0&03 MkW0 

f”kokuh dukZVd 

vaxzsth lkfgR; 

MkW0 /keZohj flag 

d{k la0&03 

laLd`r lkfgR; 

d{k la0&04 

Jherh _rq 

f”k{kk”kkL= 

d{k la&01 

Jherh vydk vk;kZ 

Lkekt”kkL= 

d{k la0&03 

Jherh fguk ijohu 

 

dkS”ky fodkl 

d{k la0&02 

Jherh fguk  

lkse ls cq/k 

Jherh vydk  

c`gLifr ls “kfu 

lg& ikB~;dze 

d{k la0&02 

MkW0 /keZohj flag 

lkse ls cq/k 

Jherh _rw 

c`gLifr ls “kfu 

iqLrdky;@ vkWfM;ks] ohfM;ks 

f”k{k.k 

ch0,0 iape 

l=k)Z 

f”k{kk”kkL= 

d{k la&01 

Lkekt”kkL= 

d{k la0&04 

 

 

bfrgkl 

d{k la0&02 

MkW0 d̀’.k dkUr 

feJk 

fgUnh lkfgR; 

iqLrdky; d{k  

MkW0 f”kokuh 

dukZVd 

lg& ikB~;dze 

d{k&04 

MkW0 /keZohj flag 

Lkkse & cq/k 

Jherh _rq 

c`gLifr & “kfu 

 

vaxzsth lkfgR; 

d{k la0&01 

MkW0 /keZohj flag 

laLd`r lkfgR; 

d{k la0&04 

Jherh _rq 

f”k{kk”kkL= ¼izkstDV½ d{k 

la0&01 

lekt”kkL= ¼izkstsDV½ d{k 

la0&04 

 

laLd`r¼izkstsDV½ d{k la0&01 

Jherh _rq 

vaxzsth ¼izkstDV½ d{k la0&04 

 fgUnh¼izkstsDV½ d{k la0&02 

bfrgkl ¼izkstDV½ d{k la0&03 

vkWfM;ks] ohfM;ks f”k{k.k  

la;kstd& MkW0 /kEkZohj flag                          lnL;& 1- MkW0 d`’.k dkUr feJk  

                                                         2- MkW0 f”kokuh dukZVd                                                         izkpk;Z 

 



 


